

# 展望2011家电圈

**SUNING**  
苏宁电器

苏宁

致力于至诚服务,扎根于营销创新,我们始终在努力不断超越,在新的一年积极推动城市发展,助力商业升级,把全球最领先的家电科技,最时尚的潮流体验带给消费者!



百思买中国副总裁  
江苏五星电器零售总裁 王健

心手相携,荣耀共擎,过去的一年,感谢您对五星电器的鼎力支持,值此辛卯兔年到来之际,五星电器恭祝您新春快乐,事业腾达,阖府康顺!



江苏恒信格力空调销售有限公司总经理 江逸明

“好空调格力造”,这个口号早已深入人心,更重要的是它早已深入每个格力人的心。格力人正是依靠这样的信念制造出了一台台品质过硬让消费者放心的空调良品,而庞大的格力服务团队更是以“零缺陷”、“零烦恼”的理念为千千万万格力用户提供最迅速最专业的服务,2011年的格力会延续我们的“零缺陷”、“零烦恼”,更会推出越来越多颠覆传统的空调新品,引领空调业健康前行。



方太南京分公司总经理 周杰

作为中国厨电业的高端代表,2010年的方太一直在不断创新不断升级,高效静吸系列吸油烟机的面市彻底解决了困扰中国厨房已久的“安静与干净”的矛盾,让方太再次成为中国厨电业最顶尖的引领者,也彻底打破了洋品牌独霸一方的旧格局。2011年的方太将一如既往地继续高端厨电的品牌理念,为中国人打造更为时尚更为舒适的厨房时间。

**SIEMENS**

西门子

从冰箱、洗衣机到热水器,不张扬的西门子2010年用产品升级了消费者的家电生活,2011年的西门子会用更严谨的品质更时尚的外型打造更美好的中国家电生活。

**AUX 奥克斯**

奥克斯空调南京营销中心总经理 何剑

在林林总总的空调品牌中,“健康”是奥克斯近些年来的执著的理念,2010年的奥克斯更是请来李连杰作为品牌代言人,更加突显“真功夫”的品牌风格,2011年奥克斯会用更加创新的技术为消费者带去更加清新的健康生活。



创维南京分公司总经理 肖军云

创维一向主张全家庭娱乐方案,创维一向主张不断求新求变,2010年的创维又有了新卖点,我们顺应家电消费中的主流,推出了更加健康更加智能的3D电视产品,改变了3D电视叫好不叫座的现状,2011年创维会继续创新精神,更加人性化地完善老百姓的娱乐电器生活。



长虹南京分公司总经理 贺兵

无论市场如何变化,长虹对自身军工品质的要求都不会改变。但这并不意味着长虹不创新不求变,2010年长虹在3D电视方面的贡献可圈可点,2011年的长虹会继续努力研发更多老百姓喜欢的电视产品。



海信科龙电器股份有限公司  
江苏省分公司总经理助理 宋春峰

2010年海信科龙在白电市场取得了不错的业绩,2011年的我们还会继续努力,在空冰洗三个领域都争取最佳的口碑,做老百姓心目中的亲民品牌。



老板电器南京分公司总经理 张宝龙

老板的“双劲芯”、老板的“17立方米/分钟超大风量”,这些实实在在的研发都让老板风范已深入民心深入百姓家,2011年的老板将继续发扬老板风范,不仅要引领厨电的风尚,更要为老百姓打造更为舒适的厨房生活。

# 棋局中人有话说



南京海尔工贸总经理 王文喜

作为家电圈里产品线最长、品类最全的家电品牌,2010年的海尔最让海尔人振奋的就是海尔的白电销量蝉联了全球第一,海尔的空调、冰箱以及洗衣机正在全球范围内被越来越多的人使用,2011年的海尔将继续从产品到服务的全方位努力,不仅成为中国人心目中值得骄傲的民族家电品牌,更要在世界家电圈里巩固中国品牌的地位。



美的日电集团南京分部总经理 张海

2010年应该算是美的发展史上重要的一个年份,这一年美的集团总销量突破千亿大关,日电虽然看似“小件”但也在千亿工程中起到了重要的作用,2011年的美的日电会用更多功能实用外型时尚的产品走进更多消费者的生活。



海信南京分公司总经理 何先进

其实在品牌集中度相对较高的彩电圈里,海信的做派一直相对低调,从LED到3D,海信无论从技术还是从产品的角度,都走在了国产彩电中的前列,2011年的海信会继续“智能”,为消费者提供更丰富更实用的电视新品。



康佳南京分公司总经理 郭俏

3D电视的爆发其实有点突然,之前3D电视的销售一直都是雷声大雨点小,2010年下半年,随着亚运会的3D试播,随着3D电视健康理念的推广,3D的人气一下子高涨,康佳也顺势推出了好看又耐看的3D产品,2011年的康佳会继续从消费者的观看需求出发研发出更多老百姓喜欢的电视产品。



合肥美菱股份有限公司南京分部总经理 胡家勇

就在2011元旦前夕,美菱环保节能冰箱扩能项目在绵阳举行了投产仪式,项目建成后,美菱将新增60万台环保节能冰箱的生产能力。布局“节能”,切入“低碳”,2011年的美菱会更加发力“节能冰箱”,如果一台冰箱每天节约0.2度电,每年就能节约70余度电,而美菱新增加的60万台节能冰箱,将会为国家每年节约近5000万度电。

